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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομικές καλύψεις από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών 
του Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού  

Την Κυριακή 14 Απριλίου, κατόπιν αιτήματος του Ορειβατικού Συλλόγου Λουτρακίου, 

κλιμάκιο Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Κορίνθου 

του Ε.Ε.Σ. ανέλαβε να καλύψει αγώνα της διοργανώτριας αρχής. Η υγειονομική 

κάλυψη αφορούσε την πραγματοποίηση του 8ου Ορεινού Αγώνα Γερανείων 

συνολικού μήκους 22 χιλιομέτρων ξεκινώντας από το Λουτράκι, ανεβαίνοντας και 

διασχίζοντας την κορυφογραμμή του ορεινού όγκου πάνω από την πόλη και 

κατεβαίνοντας από το μοναστήρι του Οσίου Παταπίου. Παράλληλα 

πραγματοποιήθηκε και ο 6ος Αγώνας Περαίας Χώρας, μήκους 10 χιλιομέτρων , 

περνώντας από μονοπάτι αρχαίου δρόμου της Περαίας Χώρας, με ψηλότερο σημείο 

το μοναστήρι του Προφήτη Ηλία. Οι συμμετέχοντες είχαν την δυνατότητα να 

απολαύσουν το μαγευτικό τοπίο, τη θέα της θάλασσας, τις λεπτομέρειες στις πλαγιές 

των μονοπατιών καθώς και να αναμετρηθούν με τον εαυτό τους και το χρονόμετρο, 

αποκομίζοντας τα ευεργετικά οφέλη της άσκησης. Οι Εθελοντές – Διασώστες του 

Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου, βρίσκονταν συνεχώς στο πλευρό των 

συμμετεχόντων, προσφέροντας τη στήριξη τους και διασφαλίζοντας την ασφαλή και 

εύρυθμη διεξαγωγή των αγώνων, κάτω από απαιτητικές συνθήκες, εξαιτίας και των 

ιδιαίτερα υψηλών για την εποχή θερμοκρασιών. 

Επίσης, την Τρίτη 16 Απριλίου, κατόπιν αιτήματος του Ειδικού Σχολείου Κορίνθου, με 

αφορμή την Παγκόσμια ημέρα Αυτισμού που γιορτάζεται στις 2 Απριλίου και στο 



πλαίσιο της αγαστής συνεργασίας με τη διεύθυνση του Σχολείου, κλιμάκιο 

Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών συμμετείχε και κάλυψε υγειονομικά πολυπληθής 

εκδήλωση με πρωταγωνιστές μικρά παιδιά από πολλά σχολεία του Νομού Κορινθίας. 

Το Περιφερειακό τμήμα Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ευχαριστεί 

θερμά το ΔΣ του Ορειβατικού Συλλόγου Λουτρακίου και τη διοργανώτρια αρχή, 

καθώς και τη Διεύθυνση του Ειδικού Σχολείου Κορίνθου για την συνεργασία και την 

εμπιστοσύνη, αναγνωρίζοντας το ανθρωπιστικό έργο που επιτελεί ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός. 


